Model No.DLM230 230MM CORDLESS LAWN MOWER

'II! !, A!! ! ! 4!

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DLM230 230MM CORDLESS LAWN MOWER




Model No.DLM230 230MM CORDLESS LAWN MOWER




Model No.DLM230 230MM CORDLESS LAWN MOWER

sé”" xighumng Mo ta ;L;'gwng ig'uq gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO
001 183W04-6 GRIP SET 1
c10 8047X1-8 INDICATION LABEL 1
001 INC. 7
002 413D87-1 NGt nha khéa 1
003 233011-2 Lo xo nén 8 1
004 |413D86-3 Thanh gat céng tac R 1
005 |413D85-5 Thanh gat céng tac L 1
006 233382-7 LO x0 nén 6 2
007 183W04-6 GRIP SET 1
Cc10 8047X1-8 INDICATION LABEL 1
007 INC. 1
008 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
009 |687124-5 Kep day 1 *
009-1 |687149-9 Kep day < 1
010 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 10
011 699191-8 Bo day cung cap dién 1
012 |687049-3 Kep day 1
013 266192-7 Vit tu cat ren dau siét 4X14 2
014 951178-1 Chét ghim 5-40 2
015 452572-5 Can khoa 2
016 413D95-2 Gia dd ong 2
017 452580-6 Gia do 2
018 |424391-9 Khéa cao su 2
019 |331935-7 Ong gitta 1
020 412725-8 Nut trén R 1
021 136680-7 LOWER PIPE R ASS'Y 1
021 INC. 20
022 |266192-7 Vit tu cat ren dau siét 4X14 4
023 |921356-7 Bu-l6ng dau luc gidc M6X35 W 2
024 |253804-1 Long dé&n dém phang 6 2
025 257690-2 Chup gir mdi 6 2
026 413D9%4-4 Khdp noi 2
027 412724-0 Nut trén L 1
028 136679-2 LOWER PIPE L ASS'Y 1
028 INC. 27
029 |135470-5 Cum &ng trén 2
029 INC. 30
030 452578-3 Chét dirng dudi 2
031 650730-9 Céng tac 1
033 [413D82-1 N&p pin 1
034 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
035 [413D91-0 Nap day can khoa 1
036 413D90-2 Can khoa 2
037 232582-6 Lo xo nén 8 1
038 [922123-3 Bu-16ng dau 16 luc giac M4x14 W 2
R
039 183U82-4 LEVER CASE COVER 1

039

INC. 42




040 |231418-6 Lo xo nén 9 1
041 413D99-4 NGt nha khoa 1
042 183U82-4 LEVER CASE COVER 1
042 INC. 39

043 |911110-7 Vit dau du M4X8 WM 1
044  |347197-7 Thanh khéa mé 1
045 347943-8 Truc banh 1
046 257669-3 Chup gir mdi 6 2
047 1922323-5 Bu-16ng dau 16 luc giac M6X16 W 2

R
048 413D96-0 Vanh banh xe 130 2
049 |253828-7 Long dén dém phang 10 2
050 257878-4 RETAINING RING (EXT) S-10 2
051 413E01-3 Nap 2
052 240181-0 Canh quat 170 1
053 224498-9 Mat bich ngoai 36 1
054 |266024-8 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M6X20 1
055 |346390-0 V6 boc dudi 1
056 |922306-5 Bu-16ng d3u 15 luc giac M6X10 W 2
057 141)87-4 Nap sau hoan chinh G 1
c10 892547-6 Nhan hoat dong 1
C20 [892499-1 Tem nhan 1
058 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4
059 457518-6 Conlan 8-219 1
060 256352-9 Thanh chét 8 1
061 347196-9 Tam sau 1
062 |257669-3 Chup git mii 6 2
063 ]922323-5 Bu-léng dau 16 luc gidc M6X16 W 2
R

064 |961012-7 Vong gai truc nhong (NGOAI) E-6 2
065 |961014-3 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-8 1
066 457574-6 Thanh lién két 1
067 [961014-3 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-8 1
068 8115M4-6 DLM230 NAME PLATE 1
069 |266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 2
070 141)86-6 B& nap vd may G 1
c10 345424-6 T&m dan huéng 2
C20 8048G6-5 CAUTION LABEL 1
C30 8047X2-6 INDICATION LABEL 1
C40 8047X3-4 INDICATION LABEL 1
C50 812D64-4 Nhan chi dinh 2
071 8115M7-0 DLM230 SERIAL NO. LABEL 1
072 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
073 183U97-1 TERMINAL HOUSING SET 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
073 INC. 75

074 643874-2 Thiét bi dau cudi 1
075 183U97-1 TERMINAL HOUSING SET 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
075 INC. 73

076 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
077 629A95-6 bong codc 1




078 |266420-0 Vit tu cat ren dau siét 5X20 3
079 |267438-4 Long d&n dém phang 5 3
080 |422847-6 Ong dém cao su 10 3
081 |422145-8 B& loc 1
082 620H70-7 Bo mach 1
083 |[266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 2
084 |687124-5 Kep day 1
084-1 |687149-9 Kep day 1
085 |687051-6 Kep day 1
086 |[413D89-7 V6 nhya dudéi 1
C10 |252157-5 Dai 6c vudng M6 4
087 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 4
088 162B72-6 Khung thung chira 1
089 [162B71-8 X6 chura 1
090 [191Y46-8 BO ludi dao 230 1
AO01 331481-0 Thanh chét 6 1
A02 783217-7 Colé luc gidc 5 1
AO3 ***DC18SD DC18SD BATTERY CHARGER 1
A03 COMPO-PARTS

A03-1 | ***DC18SD DC18SD BATTERY CHARGER 1
A03-1 COMPO-PARTS

A04 197600-6 B pin BL1830B 1




